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Bonjour,


Je récupère une architecture avec des queues pour apporter de l'asynchronicité mais quelques choix me paraissent mystérieux.


Ainsi on crée une dizaine de workers pour lire la queue en parallèle et ces workers ne font que lire les messages de la queue (SQS) et envoyer le contenu vers une api rest. C'est un processus batch sans interaction.


Vous avez une idée de l'avantage d'avoir plusieurs workers? Est-ce qu'une queue sqs répond plus vite si elle est sollicitée par plusieurs connexions simultanées? Ca parait contre intuitif.


Et si il y a un avantage à utiliser plusieurs workers, comment déterminer le nombre optimal et les facteurs déterminants? J'imagine qu'il y des considérations de latence du réseaux et du nombre de processeurs.


Donc en fait mon application marche mais j'aimerai me faire une opinion critique sur les choix opérés.
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